

## МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## **ПРИКАЗ**

29	декабр	ря 20	16 г.
		P 0	

Москва

№ 70494-p

О регистрации объекта культурного наследия регионального значения «Городская усадьба Грачевых, XIX в. Главный дом, 1816 г., 1869 г., 1885–1887 гг., архитекторы П.П.Зыков, Г.А.Кайзер», 1816 г., 1869 г., 1885–1887 гг. (г. Москва) в едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации

Руководствуясь Федеральным законом от 25 июня 2002 г. № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», пунктом 5.4.3 Положения о Министерстве культуры Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 20 июля 2011 г. № 590, и Положением о едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, утвержденным приказом Минкультуры России от 3 октября 2011 г. № 954, приказы ваю:

- 1. Зарегистрировать объект культурного наследия регионального значения «Городская усадьба Грачевых, XIX в. Главный дом, 1816 г., 1869 г., 1885–1887 гг., архитекторы П.П.Зыков, Г.А.Кайзер», 1816 г., 1869 г., 1885–1887 гг. (далее памятник), расположенный по адресу (местонахождение): г. Москва, Поварская ул., д. 7, стр. 1, в едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и присвоить ему регистрационный номер 771510664250005.
- 2. Департаменту государственной охраны культурного наследия (В.А.Цветнову) обеспечить внесение соответствующих сведений о памятнике в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и их опубликование.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Заместитель Министра

Н.А.Малаков